

Рейд по заброшенным зданиям в центре Иркутска провели сотрудники противопожарной службы

Было осмотрено восемь помещений, почти все они заселены лицами без определенного места жительства. Риск возникновения пожаров в таких домах особенно высок. Жильцы расположенных по близости пятиэтажек не хотят гореть вместе с деклассированными соседями и пишут жалобы в различные инстанции.

В здании, расположенном в центре Иркутска, когда-то находился детский сад, а на прилегающей территории были площадки, куда выводили на прогулку воспитанников. Теперь здесь притон бомжей. Днем он обычно пустует, но к вечеру собирает на ночлег бездомных со всей округи. Молодой человек, представившийся Максимом, что только что вернулся с работы - собирал бутылки. Он сообщил, что живет в заброшенном садике почти год: «Ну вот эта вот бутылка - чебурашка - рубль стоит, эта - 60 копеек. Некоторые сдают на спирт, некоторые, чтобы поисть взять».

Жильцы дома №17 по улице Горького говорят, что очень страдают из-за такого соседства. И жалуются, что в заброшенном садике, который облюбовали бомжи, постоянно происходят драки, оттуда доносится шум и неприятный запах. Наконец, жить рядом с маргиналами - просто небезопасно.

Галина Стом, жительница дома №17 по ул. Горького: «Здесь, даже несколько убийств было. Пожары возникали, мы пожарных несколько раз вызывали. Доходили они до верха - до 5 этажа, деревья горели на уровне 5-го этажа. Спать страшно ложиться было, потому что все горело».

Зданий, подобных этому, в Иркутска немало. Только за один рейд сотрудники пожарного надзора обнаружили восемь бесхозных строений. По результатам проверки пожарные регулярно направляют письма в городскую администрацию.

Людмила Акинфиева, инспектор отдела ГПН Правобережного округа г. Иркутска: «Годами тянутся подобные вопросы. Если эту территорию кто-то выкупит, на ней будет строительство, тогда только будет убрано. На очистку территорий муниципальных денег мало выделяют».

Жители дома №17 пишут письма в различные инстанции, а, отправляя детей гулять на улицу, каждый раз напоминают им: на территорию садика - не заходить.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)